

Kateřina Maxová pomáhá handicapovaným

JIŘÍ MACEK

Mladá Boleslav – Kateřina Maxová. Tohle jméno slyšel patrně každý čtenář Deníku. Za svou práci s handicapovanými lidmi byla totiž před dvěma lety oceněna v projektu Deníku Řád srdce. Před pěti lety byla navržena na Cenu Olgy Havlové a nyní dostala cenu v celostátní soutěži nazvané Rekordy handicapovaných hrdinů.

Kateřině Maxové, která sama trpí dětskou mozkovou obrnou, dává osobní zkušenost energií změnit situaci podobně postižených lidí. Je předsedkyní a hlavní hybnou silou sdružení DMO Pobyty, které pořádá pobytové i společenské akce pro osoby s dětskou mozkovou obrnou i další lidi se zdravotním po-

stižením.

Protože sama zažila i nepochopení, napadlo ji šířit osvětu o životě lidí s handicapem. Jezdí po školách a pořádá besedy, při nichž se promítá film, který byl o ní natočen.

Koníčkem Katky, která má špatnou motoriku chůze i rukou a špatně hovoří, se před lety stal počítač. Časem nabídla své znalosti Sdružení zdravotně postižených v Mladé Boleslavi. Nakonec pro sdružení založila kartotéku klientů a postupem času pro ně sháněla i peníze na provoz.

Od osmnácti let jezdila na pobyty pro tělesně postižené. Po pěti letech ji organizátoři oslovili, zda by se sama nechtěla pustit do pořádání.

S pomocí známých a sest-

ry, která se za ní po smrti rodičů přistěhovala do Mladé Boleslavi, založila DMO Pobyty. A od té doby pro ni začal úplně jiný život. Veškeré peníze na pobyty shání sama. Musí rovněž najít vhodnou lokalitu, zajistit program a najít osobní asistenty. Cílem pobytů je povzbudit a vytrhnout tělesně postižené z denních stereotypů. A nabídnout jim společné zážitky, výlety, adrenalin. „Samí jsme si uvařili oběd, prohlédli si pivovar, svezli se na bobové dráze nebo vystoupali na Stezku korunami stromů,“ říká o posledním pobytu v třeboňském kraji jeden z účastníků.

Sdružení se také snaží najít peníze na pomůcky pro handicapované a usnadnit jim těžký život.

VIZITKA



Kateřina Maxová se narodila s nemocí nazvanou dětská mozková obrna. Své první vratké kroky udělala ve čtyřech letech v Lázních Košumberk. Základní školu vychodila při Jedličkově ústavu v Liberci. Je předsedkyní DMO Pobyty, které pořádá pobytové a společenské akce pro lidi se zdravotním postižením.